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Akadálymentesítési nyilatkozat 
Utoljára frissítve: 2025. június 
A nyerjakedvenceiddel.hu weboldal és az azon – egymással akár párhuzamosan is futó több – 
kampányoldal promóciós (nyeremény)játékok, kampányok lebonyolítására szolgáló online felület. A 
szolgáltatás lehetőséget biztosít a felhasználók számára, hogy a folyamatban lévő, akár egymástól 
független kampányokat egy felületről, egyetlen regisztrációval érhessék el. 
 
A szolgáltatás kialakításakor törekedtünk a hozzáférhetőség biztosítására, és olyan funkciókat építettünk 
be, amelyek kompatibilisek a segítő technológiákkal, így ez a weboldal részben megfelel a Web Content 
Accessibility Guidelines (WCAG) 2.1 AA szintjének, ami azt jelenti, hogy egyes jellemzők vagy részek nem 
felelnek meg teljes egészében az akadálymentesítési szabványnak, azokat a funkciókat illetve tartalmakat, 
amelyek esetleg nem elérhetők, az "Ismert korlátozások" pontban részletezzük. 
 
Hozzáférhetőséget támogató intézkedések  
Többek között a következő intézkedésekkel igyekszünk javítani a hozzáférhetőséget: 
o folyamatos javítások a hozzáférhetőségi akadályok elhárítása érdekében; 
o külső hozzáférhetőségi ügynökséggel való együttműködés az értékelésekhez;  
o a webhelyünk rendszeres hozzáférhetőségi tesztelése és átvizsgálása. 

o magas kontrasztos üzemmód kialakítása  
A magas kontrasztos üzemmód célja, hogy megkönnyítse az olvasást és a navigációt a 
gyengénlátók, idősebb felhasználók, illetve kontrasztérzékenységgel élők számára. Az üzemmód 
használata során az oldal színvilága leegyszerűsödik: 

▪ fehér alapon fekete szöveg jelenik meg, 
▪ a szekciók vizuálisan jól elhatárolódnak, 
▪ a szöveg jól olvasható betűtípusokkal, 
▪ megfelelő sorközzel és betűmérettel jelenik meg. 

A magas kontrasztos megjelenés az oldal eredeti színbeállításait felülírja, és bármelyik aloldalon 
bekapcsolható. A cél az, hogy minimalizáljuk a vizuális terhelést, és javítsuk a tartalom 
értelmezhetőségét mindenki számára. 

o a hozzáférhetőség javításának részeként audit eszközként az Axe DevTools-t alkalmazzuk, amelynek 
segítségével feltérképezzük és kijavítjuk a szabványnak nem megfelelő elemeket.  

▪ Ennek során az alábbi módokon segítjük, hogy weboldalunkat mindenki könnyebben 
használhassa: 
− A weboldal tartalmát logikusabbá tesszük képernyőolvasó programok számára 

A képernyőolvasóval böngészők számára világosan meghatározzuk, hogy melyik rész 
egy menü, egy tartalmi szakasz vagy egy lábléc. 

− Minden fontos vizuális elemhez szöveges leírást társítunk 
Például a képekhez, ikonokhoz vagy gombokhoz olyan szövegeket adunk hozzá, 
amelyek segítenek a látássérült felhasználóknak megérteni a funkciókat. 

− Egyszerűbbé tesszük a billentyűzettel való navigációt 
Biztosítjuk, hogy minden menüpont és interaktív elem elérhető legyen tabulátorral, így 
egér használata nélkül is bejárható az oldal. 

http://nyerjakedvenceiddel.hu
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− Átláthatóbbá tesszük az oldal szerkezetét 

A HTML szerkezetet úgy alakítjuk, hogy a képernyőolvasók könnyen értelmezhessék a 
hierarchiát, például címsorok, szakaszok vagy fő navigációs területek kiemelésével. 

− Törekszünk arra, hogy minden elem megfelelő kontraszttal jelenjen meg 
Ez különösen fontos gyengénlátók és színérzékelési zavarokkal élők számára. 

 
Az alábbi funkciók segítik a weboldalon található tartalmak könnyebb elérését: 

Nagyítás 
A nagyítási funkciót használhatja az oldal nagyításához vagy kicsinyítéséhez: 
● Ha Ön PC-t használ, tartsa lenyomva a CTRL billentyűt és a görgetőkereket vagy 

használja a CTRL és a + billentyűt egyszerre a nagyításhoz, a CTRL és a - billentyűt 
a kicsinyítéshez. 

● Ha Mac számítógépet használ, a nagyításhoz tartsa lenyomva az Option, 
Command és a = billentyűt, a kicsinyítéshez pedig az Option, Command és a - 
billentyűt. 

Magas kontrasztos üzemmód 

● Használja a  gombot a magas kontrasztos üzemmód be és kikapcsolt 
állapota közötti váltáshoz, aminek célja a könnyű olvashatóság biztosítása és a 
különböző részek jól látható elhatárolása. 

 
Ismert korlátozások 
Bár törekszünk arra, hogy webhelyünk mindenki számára elérhető legyen, bizonyos esetekben 
előfordulhatnak korlátozások, például a következők: 

- egyes PDF dokumentumok nem teljesen hozzáférhetőek a képernyőolvasó szoftverek számára; 
- weboldal bizonyos részein előfordulhat nem megfelelő színkontraszt, ami megnehezítheti a 

szöveg olvashatóságát a gyengénlátó vagy színtévesztéssel élő felhasználók számára. 
 

Böngészőkkel való kompatibilitás 
Webhelyünket úgy alakítottuk ki, hogy az együttműködjön a segítő technológiákkal, és zökkenőmentesen 
működjön a legelterjedtebb, korszerű webböngészőkkel. A biztonságos és optimális felhasználói élmény 
érdekében javasoljuk, hogy böngészőjét mindig frissítse a legújabb verzióra, és gondoskodjon megfelelő 
védelmi intézkedésekről, például vírusvédelmi szoftver használatáról. 
 
Folyamatos fejlesztés és ellenőrzés 
Az új funkciók kialakítása során továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a hozzáférhetőségre. 
Webhelyünket rendszeresen ellenőrizzük annak érdekében, hogy megfeleljen a vonatkozó 
hozzáférhetőségi előírásoknak, és a felhasználói visszajelzéseket is beépítjük a fejlesztési folyamatokba. 
 
Lépjen kapcsolatba velünk  
Amennyiben nehézséget tapasztal a webhely megtekintése vagy használata során, illetve olyan funkcióval 
vagy tartalommal találkozik, amely véleménye szerint nem teljesen hozzáférhető, kérjük, vegye fel velünk a 
kapcsolatot. Ha javaslata vagy ötlete van a hozzáférhetőség javítására, azt is örömmel fogadjuk. 
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